OEMA 2 15641

Aivetow to toAvwvupo P(X)=2x>—3x* —11x+6.
a)
i. Na Seigete ot 0 moAuwvupo P(X) éxel mapdyovia to x—3.
ii. Na ypaupete tv tautdtnta g Eukeidetag Swaipeong P(x):(x—3)

B)Na 8eifete otL To moAuwvupo P(X) éxel mapdyovra to (X —3)(2x—1).

OEMA 2 20941

Atvetar to movdvopo P(x) = x3 + 2x% + x + 3.

a) Na oeitete 0t 10 —2 d¢ev givan pila TOV TOAV®VOLOV.
B)Na Bpeite to mnAiko g dwaipeong P(x): (x + 2)

v) Na ypdyete v tavtdmra g daipeong P(x): (x + 2).

OEMA 2 21998
Aidetar o molvdvopo P(x) = (x — 2) - (x® + 1).
a) [Towog eivor o Babpog Tov moAvmvopov P(X); No attloA0yHGETE TNV OTAVINGT GOG.

B) Na Bpeite 6Aeg T1g pileg Tov moAv@vOpoL P(X).

OEMA 2 21997
Aidetar To molvdvopo P(x) = (x — 1) (x — 2)(x — 3).
a) ITowog givar o Pabudg Tov ToAvwvopov P(x); No arttoloyfoete TV andvincn oag,.

B) IToto givar to TnAiko T(x) ko o LVOAOWO V(X) OV TPoKLRTEL OTd TNV dwaipeon P(x): (x —

2);

O®EMA 2 20640
Alvetat to moAuwvupo P(x)=2x> —8x* +7x—1.

o) Na arobeitete otL €xel pila Tov aplBuo 1.



B) Eotw Q(x) moAuwvupo to omnoio Sev €xel pila tov aplBuod 1.
i. Naamodeiete 61t o moAvwvupo R, (x) =P(x)+Q(x) dev €xeL pifa tov aptBuo 1.

ii. Na amodeiete 6tL o moAuwvupo R, (x)=P(x)-Q(x) £xet pila tov apOuo 1.

OEMA 2 15096
Alvetat to moAuwvupo P(x) = 2 x3 + x2 —3x + 1.
o) Na armobeiéete 6tito 1 katto —1 dev elvat pileg Tou mMoOAUwWVUOU.

B) Na kdvete tn Staipeon tou P(x): (x? + x — 1) kot va ypdpete tnv tavtdtnta tng Staipeong.

OEMA 2 14981

Atvetar to moAvdvopo P(x) = x3- x + 6.

o) No vmoloyicete 10 P(—2).

B) Na amodeifete 6T 10 X + 2eivon mapdyovtag Tov P(x).

v) Na mopayovroromocete to P(x).

OEMA 2 15642
Aivetat to moAuwvupo P(X)=2(x —l)20 -3(x —1)lo +5x°-3x-2.
a) Na &eifete OTL TO MOAUWVUO P(X) EXeL mapayovia to X—1.

B)
i. Na urtodoyioete Ty T P(0).

ii. Elval To X mopayovtog Tou MoAUWVUoU P(X); Na aLTLoAoyrOETE TNV AAVTNON) 0OC.

OEMA 2 15012

H dwipeon evog moAvmvipov P(X) ne 1o X—3 éyet mniiko x* + 2 kot vwdrowmo 4.
o) No ypayete TNV TOVTOTNTA TNG TOPOTAVE d10i{PEST|S.

B) Na deitete 611 P(X) = X* —3x* +2X—2.

v) Eivor to X =3 pila tov moAvwovopov P(X); Noa 01TioA0yNGETE TNV OTAVTNGY| GOC.



OEMA 2 15113

Atvovtot To ToAv®VO L
P(X)=2x3+4x*+2(x*— D)+9 kot Q(X) = ax’+ 7, aell .
a) Eivar to moAvovopo P(x) 3% Babupov; No aittohoyncete v amdvinor| cog.

B) Na Bpeite v Ty tov @, dote T moAvmdvopa P(X) kot Q(X) va glvan ica.



